

奥运冠军邹市明首场职业赛明晚打响 “有朋自远方来,拳头招待”



邹市明期待开门红

北京时间明晚11点20分,中国拳手、奥运冠军邹市明将在澳门迎来职业生涯首秀。昨天,邹市明在澳门面对首场职业赛对手、墨西哥拳手埃里扎·瓦伦祖埃拉时表示,有朋自远方来不亦乐乎,自己将用强有力的拳头给对手最好的礼遇。

Top Rank职业拳击推广公司及金沙中国有限公司携手举办的邹市明“皇金拳赛”,昨天在澳门举行新闻发布会,Top Rank创办人兼总裁鲍勃·阿鲁姆在发布会上隆重介绍邹市明。他表示在公司有意向与邹市明签约之前,也曾做过一些调查,但真正见到他了解他,才知道邹市明是一个极有魅力的人,温文有礼同时又是一个真正的“斗士”。“我们犹如包办婚姻一般,把邹市明和传奇教练弗雷迪·罗奇凑到一起,现在看来效果非常不错,邹市明是个好学生。”鲍勃说。

在众人的笑声中,邹市明和教练罗奇走到台前,邹市明和教练罗奇走到台前,罗奇对阿鲁姆的玩笑显然买账,他和邹市明在美国封闭训练近两个月,一起度过了对中国人来说应该合家团圆的春节。罗奇说,他对邹市明一年内夺冠的预测并不是妄断,邹市明训练的刻苦和对胜利的渴望每天都给他以惊喜,与邹市明合作非常愉快。



邹市明(左)与对手在发布会上合影

邹市明感谢对手远道而来,他说,“中国是一个礼仪之邦,有朋自远方来不亦乐乎。但是在拳台上,我会用最有力量的拳头迎接他,这才是对对手最高的礼遇。”

而邹市明首战的对手,墨西哥拳手瓦伦祖埃拉的亮相则冷淡低

调。这位年仅18岁的墨西哥小伙稚气未脱的脸上表情冷峻。相对于邹市明的辉煌战绩和进入职业拳坛的声势浩大,瓦伦祖埃拉则显得没什么名气。他15岁起在墨西哥打拳,17岁进入职业拳坛,目前战绩2胜1平1负,此次也是他第一次离开墨西哥比赛。瓦伦祖埃拉说,他对邹市明的了解也不多,观看过他在奥运会比赛的实况;他的目标是赢得比赛,因为这毕竟是邹市明的首次职业赛,自己则更有经验,而且相信自己年轻在体力上也会占优。

明晚的“皇金拳赛”除了用邹市明的首度职业拳赛作为压场,还有两场12回合的世界锦标赛,世界拳击协会(WBA)和世界拳击组织(WBO)特轻量级冠军布瑞安·维罗瑞拉将对战十大选手之一的胡安·弗兰斯西科。来自波多黎各的两届WBO初轻量级冠军罗曼·马丁内兹也将出战世界排名第一、来自拉斯维加斯的迭戈·马格达莱诺。 据新华社

焦点

全球最有名的职业拳击推广公司创始人道出选择邹市明的原因—— 他背后有13亿中国人的关注

站在邹市明身后的是Top Rank,全世界最著名的职业拳击推广公司。他们手中,推出过福尔曼、帕奎奥、乔·弗雷泽等赫赫有名的世界拳王。这一次,为何会选择邹市明? Top Rank创始人鲍勃·阿鲁姆在接受记者采访时说:“因为他来自中国,因为他身后有13亿中国人的关注。”

鲍勃已经82岁高龄,却依然思维活跃、言语风趣。无论是邹市明在北京的签约仪式,还是本次在澳门的职业首秀,他都从美国长途飞行亲临现场,可见对其重视程度。律师出身的他从来没有过拳击训练和比赛的经历,但经他发现、挖掘和推广的拳手,很多都成为著名拳王,“命中率”奇高。从某种意义上而言,Top Rank就是制造拳王的“机器”。也难怪鲍勃自信地说,哪怕同样出名的经纪人唐·金,“他只能排第二,我排第一。”

曾经的两届奥运冠军邹市明,此番受到了各种优待。明晚的“皇金拳赛”中,原本是打“垫场赛”的邹市明,竟然力压两场12回合的世界拳王金腰带争霸赛,被安排在最后出场。鲍勃表示,这是开创历史的事件。“即便当年‘金童’霍亚(1992年奥运会拳击冠军)转战职业拳坛的第一场比赛,也没有得到这样的待遇。”身为美国人的他开起了玩笑:“你要问什么?我告诉你

你,道理很简单,邹市明来自中国,他背后有13亿人的关注和支持,他必须是压场赛。”

人们最关心的一个问题还包括,邹市明职业拳坛首秀的出场费会是多少。“这是秘密,不能说。”鲍勃开始挤眉弄眼。“邹市明肯定有出场费,而且第一次打4回合的比赛就有出场费,这也是前所未有的。对于一个新人来说,这个数额也打破了行规。”

在记者的追问下,鲍勃终于松了口。他透露,当晚一场最受国际拳击界关注的次轻量级拳王争霸战,“最高的等级是15万美元。”也就是说,邹市明最多也就能拿这么多。

也许,人们已经习惯于听到某某职业拳王的出场费动辄上千万美元,邹市明首秀怎么会只有不到100万元人民币?实际上,按照国际惯例,邹市明打的是最低档次的四回合新人赛,出场费一般在3000到3万美元之间,15万美元已经算是“天价”了。 关尹

广告铺天盖地 配角压过主角 “邹市明热”席卷澳门

这段时间,如果去澳门威尼斯人酒店办理入住手续,前台都会给客人赠送一张小卡片——“见证中国拳王,奥运金牌得主首秀!”邹市明的大头照非常醒目,这是酒店在为明晚即将上演的“皇金拳赛”造势。

实际上,从游客们踏上澳门的一刻起,一不小心就会撞上“邹市明”。海关的出口处,竖着邹市明的大幅海报;坐上中巴车,就有拳赛的宣传视频。在比赛的承办地威尼斯人酒店,“邹市明”就更是无处不在。酒店外围两块巨大的大屏幕上,每天都滚动播出一系列的广告,早在一周前,这里便已经开始推出不间断的宣传片。至于酒店内部的各个出口、重要地段,全都能看到宣传邹市明的海报。威尼斯人酒店的官网上,“皇金拳赛”的广告出现在头条显眼位置,其官方微博则保持着日均发布1至2条赛事宣传微博的频率。

打开酒店的电视,便能看到主办方特意为邹市明制作的一首MV,节奏欢快,24小时循环播放。而澳门本土漫画家胡智杰创作的反映邹市明拳坛之路的《中国拳王》漫画,已经连载了6回。

其实,明晚一共有9场比赛,其中还有2场是世界拳王金腰带的争霸战,邹市明参加的只是一场四回合的比赛而已。但所有的宣传中,邹市明都是主要的甚至唯一的角色。 关尹

湖南路商场

约惠春天 精彩飞扬

活动时间:4月4日-4月7日

1. 活动期间,办理会员卡送礼品一份 2. 凭会员卡购物双倍积分

2F 品牌皮鞋热卖 **50元起**
正价新品皮鞋 **4-5.5折**

4F 男士休闲春装 **4-7折**

3F 时尚春款女装 **3折起**

5F 少儿服饰热卖 **1-4折**

2013春款童装满58减30/28元

友情推荐:

弗牌 50元 德菲蒂奥 68元 圣可尼 80元 富太 98元 依依 120元

(详见柜台明示)

2013夏款童装满58减15元